

Τραγωδία στη Βουλγαρία: 'Σπάσαμε τα τζάμια για να σωθούμε' περιγράφει επιζών

Δεν υπάρχουν λόγια για να περιγράψει κανείς την τραγωδία που σημειώθηκε στη Βουλγαρία με λεωφορείο που πήρε φωτιά ενώ μετέφερε πολίτες της Βόρειας Μακεδονίας, επιστρέφοντας στα Σκόπια μετά από επίσκεψη στην Κωνσταντινούπολη.

Ο πρωθυπουργός της Βόρειας Μακεδονίας, σε δήλωσή του στο κρατικό πρακτορείο ειδήσεων της χώρας του «ΜΙΑ», έκανε λόγο για «τραγωδία», για την οποία, όπως είπε, ενημερώθηκε προσωπικά από τον Πρόεδρο της Βουλγαρίας Ρούμεν Ράντεφ και τον υπηρεσιακό πρωθυπουργό της Βουλγαρίας Στέφαν Γιάνεφ.

«Είχα την ευκαιρία να μιλήσω με έναν από τους επιζώντες. Μου ανέφερε ότι κοιμόντουσαν στο λεωφορείο όταν ακούστηκε μια δυνατή έκρηξη. Κατάφεραν να σπάσουν ένα από τα τζάμια και να σωθούν μερικοί άνθρωποι. Δυστυχώς οι άλλοι δεν μπόρεσαν να σωθούν. Είναι μια φοβερή τραγωδία διότι τα περισσότερα θύματα είναι νέοι: 12 παιδιά κάτω των 18 ετών και οι άλλοι 20-30 ετών. Οι περισσότεροι από αυτούς είναι πολίτες της χώρας μας, αλλά υπάρχουν



Είναι μια φοβερή τραγωδία διότι τα περισσότερα θύματα είναι νέοι: 12 παιδιά κάτω των 18 ετών και οι άλλοι 20-30 ετών.

και από τη Σερβία», πρόσθεσε ο Ζάεφ.

Την ίδια ώρα ο πουργός Εσωτερικών της Βουλγαρίας Μπόικο Ράσκοφ έκανε λόγο για «τρομερή εικόνα» που «δεν αντέχουν όλοι να δουν».

Ο υπουργός Εξωτερικών της Βόρειας Μακεδονίας Μπουγιάρ Οσμάνι δήλωσε ότι το λεωφορείο που τυλίχθηκε στις φλόγες ανήκε σε τουριστικό γραφείο των Σκοπίων. Σε αυτό, όπως είπε, επέβαιναν κυρίως νεαρά ζευγάρια που εκμεταλλεύτηκαν το τριήμερο, καθώς χθες, Δευτέρα, ήταν

αργία στη χώρα - Ημέρα Αλβανικού Αλφαβήτου- και πήγαν εκδρομή στην Κωνσταντινούπολη.

Ο Νικολάι Νικόλοφ, αξιωματούχος του υπουργείου Εσωτερικών της Βουλγαρίας, ανέφερε ότι η τραγωδία, που εκτυλίχθηκε την Τρίτη στις 02:00 (τοπική ώρα και ώρα Ελλάδας), σε τμήμα αυτοκινητοδρόμου κοντά στο χωριό Μπόσνεκ, κάπου 40 χιλιόμετρα νότια της πρωτεύουσας Σόφιας, είχε αποτέλεσμα να χάσουν τη ζωή τους 46 από τους 53 επιβαίνοντες ενώ επτά «μπόρεσαν να σωθούν» πηδώντας από το φλεγόμενο λεωφορείο.

Ένας Σέρβος και ένας Βέλγος περιλαμβάνονται στους τουρίστες από τη Βόρεια Μακεδονία, οι οποίοι επέβαιναν στο λεωφορείο. Δεν είναι ακόμη σαφές αν συγκαταλέγονται στους νεκρούς ή στους τραυματίες.

Οι επτά επιζήσαντες, εγκαυματίες, διακομίστηκαν εσπευσμένα και εισήχθησαν στο τμήμα επειγόντων περιστατικών νοσοκομείου της Σόφιας, διευκρίνισε ο κ. Νικόλοφ, που έκανε δηλώσεις στο δημόσιο τηλεοπτικό δίκτυο BNT. Η κατάστασή τους χαρακτηρίζεται σταθερή.

Γιόαхим Ζάουερ: Ο σύζυγος της Μέρκελ έσπασε τη σιωπή του επικρίνοντας τους ανεμβολίαστους Γερμανούς

Τη συνηθισμένη του σιωπή έσπασε ο Γιόαхим Ζάουερ, σύζυγος της Γερμανίδας καγκελαρίου Άνγκελα Μέρκελ, για να επικρίνει «την τεμπελιά» των Γερμανών που καθυστερούν να εμβολιαστούν κατά της Covid-19.

«Προκαλεί έκπληξη το γεγονός ότι το ένα τρίτο του πληθυσμού δεν πείθεται από τα επιστημονικά δεδομένα. Αυτό εν μέρει οφείλεται σε μια κάποια τεμπελιά και το βόλεμα των Γερμανών», εκτίμησε ο Ζάουερ που είναι κβαντικός χημικός σε συνέντευξη που παραχώρησε στην ιταλική εφημερίδα La Repubblica, η οποία αναδημοσιεύθηκε από τη γερμανική εφημερίδα Die Welt, σύμφωνα με το ΑΠΕ-ΜΠΕ. «Μια άλλη ομάδα αποτελείται από ανθρώπους που ακολουθούν τις προσωπικές τους πεποιθήσεις, ένα είδος ιδεολογικής αντίδρασης σε αυτό που θεωρούν δικτατορία του εμβολιασμού», κατήγγειλε διευκρινίζοντας ότι «αυτό ισχύει για όλα τα μορφωτικά επίπεδα, περιλαμβανομένων των πανεπιστημιακών, των γιατρών και των επιστημόνων».

Όταν ρωτήθηκε για «την απόρριψη των επιστημονικών δεδομένων», ο Ζάουερ εκτίμησε ότι «αυτή η τάση πιθανόν πάντα υπήρχε σε κάποιους ανθρώπους, όμως δεν ήταν ποτέ τόσο εμφανής όσο τώρα». «Ωστόσο αυτή τη στιγμή είμαστε μάρτυ-



ρες μιας μεγάλης επιτυχίας της επιστήμης», τόνισε ο Ζάουερ, ο οποίος μέχρι τώρα απέφευγε να κάνει οποιαδήποτε δήλωση εκτός του επιστημονικού του πεδίου. «Κανείς δεν πίστευε ότι θα είχαμε

«Κανείς δεν πίστευε ότι θα είχαμε ένα εμβόλιο σε τόσο λίγο χρόνο. Ήταν ένα θαύμα»

ένα εμβόλιο σε τόσο λίγο χρόνο. Ήταν ένα θαύμα», εκτίμησε.

«Όμως παραδόξως τα αποτελέσματα που πετύχαμε μέσα σε ένα χρόνο για την covid-19 δεν τα έχουμε πετύχει εδώ και 30 χρόνια επιστημονικών ερευνών για το περιβάλλον», πρόσθεσε.

Σύμφωνα με τον Ζάουερ, «η επιστήμη είναι σημαντική και θα είναι πολύ καλό αν οι νέοι αφιερωθούν σε αυτή».

Στη Γερμανία όπως και στη γειτονική Αυστρία το ποσοστό εμβολιασμού είναι κάτω του 70%, επίπεδο χαμηλότερο σε σχέση με άλλες ευρωπαϊκές χώρες.

**Ο Μηχανικός Αυτοκινήτων
BILL BINIOS**

**Έρχεται όπου τον θέλετε
για να επισκευάσει το αυτοκίνητο σας**

**Μόνο ένα τηλεφώνημα
κι έρχεται αμέσως όπου θέλετε!**

**MOBILE MECHANIC BILL BINIOS
0404033255**

Urban Automotive Services